

TOKIOカタログVOL.13 表記に関する訂正とお詫び

TOKIOカタログVOL.13の表記に関して以下の訂正がございましたので、お詫びとともにカタログの訂正をお願いします。

頁	誤		正
P165	フォールディングテーブル TS単価違い TS-1860 ¥33,600	→	[正] フォールディングテーブル TS-1860 ¥34,700
P387	学籍簿用耐火保管庫 FNCW-503G 内容量 620L	→	[正] FNCW-503G 内容量 612L
P388	小型耐火金庫 FOSD-D/FOSD-E 内寸法 457×567×663	→	[正] FOSD-D/FOSD-E 内寸法 327×336×472
P388	耐火キャビネット オートロック錠	→	[正] 耐火キャビネット オールロック錠
P441	LEATHER L-B01	→	廃番
P444	LEATHER L-C04	→	廃番